

30 января 2025 года, учащиеся 6 класса вместе со своим классным руководителем Какбаевой Ж. М., сделали важный шаг к тому, чтобы лучше узнать мир профессий. На профориентационном «Россия индустриальная: лёгкая промышленность» узнали, что лёгкая промышленность ждёт тех, кто готов творить, учиться и работать с душой. Эта отрасль требует не только креативности, но и ответственности, ведь за каждой деталью стоит труд множества специалистов. Впереди ребят ждут новые занятия, где они продолжат открывать для себя интересные профессии и направления.

